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ΒΟΝΙΤΣΑ: 02-02-2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 ΘΕΜΑ: «Αξιολόγηση ατόμων άνω των 60 ετών για προβλήματα μνήμης από το Μη Κερδοσκοπικό 
Σωματείο Αρωγής και Φροντίδας Ηλικιωμένων ΦΡΟΝΤΙΖΩ». 
 
      Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αλτσχάϊμερ (21 Σεπτέμβριου) και την Παγκόσμια Ημέρα 
Ηλικιωμένων (1η Οκτωβρίου), το Κέντρο Κοινότητας και το Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας 
και Πολιτισμού Δήμου Ακτίου-Βόνιτσας σε συνέχεια της συνεργασίας μας με το Μη Κερδοσκοπικό 
Σωματείο Αρωγής και Φροντίδας Ηλικιωμένων «ΦΡΟΝΤΙΖΩ», προσκαλούμε όσα άτομα άνω των 60 
ετών αισθάνονται ότι αντιμετωπίζουν προβλήματα με την μνήμη τους και επιθυμούν να 
αξιολογηθούν από ειδικούς επαγγελματίες του «ΦΡΟΝΤΙΖΩ», να έρθουν σε επικοινωνία για 
ραντεβού με την Κοινωνική Λειτουργό κα Άννα Πέππα, του Κέντρου Κοινότητας στο τηλ. 26430 
23153. Η αξιολόγηση θα πραγματοποιηθεί στην Δ.Ε. Κατούνας (στο Δημαρχείο Κατούνας) την 
Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2026, από τις 10:00 π.μ.  έως τις 14:00 μ.μ., και παρακαλούνται οι 
ενδιαφερόμενοι/ ες να γνωρίζουν:  
 
1. Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας,  

2. Αριθμό ΑΜΚΑ και  

3. Τηλέφωνα επικοινωνίας (έγκυρα)  
 
 Οι αξιολογήσεις θα γίνονται ΜΟΝΟ ΚΑΤΟΠΙΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  
 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 
 Η ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ ΑΦΟΡΑ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΟΡΙΣΤΕΙ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ 
ΣΤΙΣ 17/12/2025 ΚΑΙ ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ ΛΟΓΩ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ.  
ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΛΟΙΠΟΝ ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ Η ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΊ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΌΠΟΙΟΣ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΈΧΕΙ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 
ΘΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΦΘΕΙ ΜΟΝΟ ΑΝ ΑΚΥΡΩΘΕΙ ΚΑΠΟΙΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ.  
 

Εκ του Δήμου 
 

                                                                                                                                                               Με εκτίμηση,  
 

Οι υπάλληλοι του Κέντρου Κοινότητας και  
του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας,  

                                                                                                                       Παιδείας και Πολιτισμού. 
 

           



  

 
 


